
Jan 23 Feb 23 Mrz 23 Apr 23 Mai 23 Jun 23 Jul 23 Aug 23 Sep 23 Okt 23 Nov 23 Dez 23
CDU/CSU 29 29 31 29 28 27 27 32
SPD 19 19 19 18 17 17 16 14
B90/Grüne 17 17 17 15 14 14 15 15
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Sonntagsfrage Gesamtdeutschland 2023
Welche Partei würden Sie wählen, wenn am kommenden Sonntag Bundestagswahl wäre?

Quelle: Quelle: GMS Dr. Jung Gesellschaft für Markt- und Sozialforschung mbH



Jan 23 Feb 23 Mrz 23 Apr 23 Mai 23 Jun 23 Jul 23 Aug 23 Sep 23 Okt 23 Nov 23 Dez 23
FDP 7 7 6 7 7 7 6 5
Die Linke 5 5 4 4 4 4 4 2
AfD 14 15 15 19 20 21 23 22
andere 9 8 8 8 10 10 9 7
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Quelle: GMS Dr. Jung Gesellschaft für Markt- und Sozialforschung mbH
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